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                                           PROCES-VERBAL 
 

Încheiat astăzi 10 octombrie 2019, în şedinţa extraordinară, de îndată a Consiliului local 
Fărcaşele, judeţul Olt, şedinţă convocată în baza dispoziţiei viceprimarului comunei Fărcaşele, 
domnul Vladu Leon Viorel, purtând nr. 308 din 10.10.2019, iar convocarea purtând nr.6678 din 
10.10.2019              

Ședința a fost deschisă de secretarul unității administrativ teritoriale Fărcașele, Hoară 
Cristina, care a făcut prezența, arătând că sunt prezenți 12 din toți cei 13 consilieri locali aleși, ce 
formează Consiliul local al comunei Fărcaşele. Având în vedere prevederile art. 138 din Ordonanța 
de Urgență nr.57/2019 – privin Codul Administrativ, ședinţele consiliului local se desfăşoară legal 
în prezenţa majorităţii consilierilor locali în funcţie”, secretarul arată că ședința se poate desfășura 
în condițiile legale, având în vedere numărul consilierilor prezenți.  

Doamna Hoară Cristina – secretar al comunei Fărcaşele, judeţul Olt, arată că întrucât la 
şedinţa de astăzi sunt prezenţi doisprezece consilieri locali, şedinţa este legal constituită şi îşi poate 
începe lucrările. S-a pus la dispoziţia consilierilor în timp util procesul-verbal încheiat cu ocazia 
şedinţei Consiliului local Fărcașele din data de 30 septembrie 2019, proces-verbal pe care 
secretarul unității administrativ teritoriale Fărcașele îl supune spre aprobarea Consiliului local şi cu 
un număr de 12 voturi „pentru” acesta este aprobat în forma în care a fost redactat fără a fi făcute 
modificări. 

Secretarul unității administrativ teritoriale prezintă necesitatea convocării de indată a 
Consiliului Local, urmarea adresei nr.943/130/10.10.2019, înregistrată la Primăria comunei 
Fărcașele, sub nr.6680 din 10.10.2019, prin care se solicită din partea SC Compania de Apă Olt 
S.A., înaintarea cu maximă celeritate, a acestor acte administrative, în conformitate cu prevederile 
din Ghidul Solicitantului O.S.3.2.-pct.3.2.7. –cererea de finanțare, motiv pentru care se convoacă 
consiliul local in ședință de îndată, pentru respectarea termenelor de depunere a acestor 
documente, în vederea implementării Proiectului Regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și 
apă uzată, în județul Olt. 

     Supusă la vot, ordinea de zi se aprobă în unanimitate. 
În continuare se prezintă în continuare, raportul compartimentului de specialitate, raportul 

comisiei pe domenii de activitate, expunerea de motive la proiectul de hotărâre cu privire la 
aprobare Studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici și a cofinanțării proiectului 
”DEZVOLTAREA INFRASTRUCTURII DE APĂ ȘI APĂ UZATĂ DIN JUDEȚUL OLT”. 

Viceprimar: In cadrul proiectului sunt incluse investitii pentru infrastructura de apa si apa 
uzata in localitati incluse in 25 de UAT-uri din judetul Olt, populatia beneficiara fiind de 210.806 
locuitori, reprezentand 51 % din populatia totala a judetului. 
Investitiile pentru infrastructura de apa propuse la nivelul zonei de proiect au urmarit:  

 dezvoltarea unor sisteme de apa care sa asigure conditiile de calitate ai apei conform cu 
cerintele Directivei 98/83/CE si ale Legii 458/2002 modificata si completata de Legea 
311/2004, cu influenta directa asupra sanatatii populatiei;  

 asigurarea sigurantei in exploatare;  
 asigurarea continuitatii in furnizarea serviciului de alimentare cu apa;  
 eliminarea deficientelor actuale;  
 functionarea sistemelor cu costuri de exploatarea minime  
 asigurarea posibilitatii de extindere a acestor sisteme in viitor. 

Prin investitiile propuse s-a urmarit asigurarea cresterii randamentului si a eficientei 
sistemelor existente de distributie a apei prin eliminarea pierderilor din sistem, prin reducerea 
costurilor de productie, a consumurilor specifice de materii prime, combustibili si energie electrica 
cat si prin reproiectarea, reutilarea si retehnologizarea sistemelor. 
Reabilitarea propusa atat pentru reteaua de distributie cat si pentru conductele de aductiune, va 
sustine totodata si extinderea retelei, care va da mai multa flexibilitate retelei existente de 
alimentare cu apa si va mari capacitatea sistemului de distributie.  
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In urma analizei sistemelor de alimentare cu apa din punct de vedere a calitatii apei si 
disponibilitii sursei, a functionalitatii retelei existente si a posibilitatii de extindere, a capacitatii de 
iinmagazinare si tratare, investitiile din cadrul proiectului s-au axat in directia infiintarii unor sisteme 
de alimentare cu apa care sa dispuna de o sursa de apa care sa respecte conditiile de calitate cu 
costuri minime de tratare, care sa permita extinderea in viitor al sistemului prin conectarea de noi 
consumatori. 

Supun astfel spre aprobarea dumneavoastră Studiul de fezabilitate aferent proiectului 
”DEZVOLTAREA INFRASTRUCTURII DE APĂ ȘI APĂ UZATĂ DIN JUDEȚUL OLT ”, precum și 
indicatorii tehnico-economici aferenți proiectului cofinanțarea proiectului  și cofinanțarea acestuia, 
astfel pentru cheltuielile eligibile și neeligibile, reprezentând 2% din totalul investițiilor, în cuantum de 
145 976 euro, echivalent 694 597,60 lei, în cursul lunii aprilie 2019, (1 euro =   4,7583 lei). 

Ne mai fiind discuţii pe marginea acestui proiect, se supune spre aprobarea Consiliului local 
proiectul de hotărâre privind proiectul de hotărâre și cu un număr de 12 voturi „pentru” , 0 voturi 
”împotrivă” , și 0 voturi ”abțineri” acesta este adoptat devenind  Hotărârea nr.50 din 10 octombrie 

2019.       
Ne mai fiind alte probleme de discutat doamna Cunzet Dorina  – preşedinte de şedinţă declară 

şedinţa închisă,  drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal. 
 

   
                 PREŞEDINTE,     SECRETAR COMUNĂ, 
              Cunzet Dorina                                      Hoară Cristina-Marinela 
 
 
 
 
 
 
 
 


